

# Рачительное отношение к капитальным затратам

■ Контроль

► Создание системы проверки технического состояния объектов благоустройства, которые построены в Белгороде за счёт бюджетных средств, обсудили на заседании постоянной профильной комиссии городского Совета.

Такая система необходима для выявления дефектов в период гарантийного срока и своевременного их устранения силами подрядчика.

На заседании комиссии депутат горсовета **Максим Палесик** отметил, что в последние годы при поддержке региональных властей в областном центре кратко увеличилось количество объектов благоустройства. Остро стоит проблема их дальнейшей эксплуатации и содержания. По информации избирателей, немало нового игрового и спортивного оборудования выходит из строя, причём далеко не всегда из-за небрежного использования.

В продолжение темы депутат **Владислав Каражанов** предложил включить в планы реновации спортивные площадки, построенные более десяти лет назад. Как правило, они не используются горожанами, поскольку имеют травмопасное гравийное покрытие. Первый заместитель главы городской администрации, председатель комиссии по организации исполнения наказов из-

бирателей **Василий Голиков** сообщил: губернатор **Вячеслав Гладков** уже поставил задачу заменить на детских игровыхплощадках песчаное основание на резиновое покрытие. В ходе реализации этого поручения главы региона будут учтены и предложения депутатов.

Обсуждение резюмировало председатель Белгородского городского Совета **Вадим Радченко**.

- Главе городской администрации **Антону Иванову** направлено письмо о создании депутатской комиссии, которая должна разработать всеобъемлющий документ. Он будет содержать регламент работы в рамках программы инициативного бюджетирования - от стадии подготовки заявки на конкурс до гарантированного и последующего обслуживания объектов благоустройства, - заявил Вадим Радченко.

**Василий Котов**

Читайте материалы на сайте [belnovosti.ru](http://belnovosti.ru)



ФОТО ЮЛИИ ШОКАЛОВОЙ